



Визовый центр Финляндии в Петербурге изменил время приема документов. Если ранее подавать заявку на визу было можно в будние дни с 9:00 до 17:00, то с 1 августа прием индивидуальных заявителей ведется с 8:00 до 16:00, сообщает соб.корр. Travel.ru.

Время приема туристических агентств ограничено периодом с 8:00 до 13:00. Выдача готовых документов в период с 1 по 31 августа - с 8:00 до 17:00. А с 1 сентября получить документы будет возможно только до 16:00.

В прошлом году Финляндия обработала свыше 1,2 миллиона заявок от российских соискателей. 900 тысяч из этого числа было рассмотрено в Петербурге. В связи с растущим спросом на визы страна открыла в России визовые центры. В Северной столице центр расположен в здании ТЦ "Олимпик Плаза" на Стремянной улице, 21/5 (станции метро "Площадь Восстания", "Маяковская"). В настоящее время дипмиссия Финляндии в Петербурге рассматривает документы более двух недель: так, при подаче 1 августа ориентировочный срок выдачи паспортов - 16 августа.